

Terapija uz B17 ("HUNZA" ekstrakt sjemenki kajsije)

Kod preventivnog uzimanja kapsula "**Hunza**" (Amigdalina/Laetrila/B17) od 400 mg efekat se pojačava ako se uzima i 5 do 7 sjemenki iz košćica kajsija na 10 kg težine, 5 do 6 puta tijekom dana (upitno je da li i više od toga smeta) jer, u košćicama se nalaze i drugi vitamini, minerali i enzimi, koji će se aktivirati i pomoći "Laetrilu" da se u tijelu asimilira.

Za zaštitu (preventivu) od malignih poremećaja, dovoljno je uzeti 1-2 kapsule vitamina B-17 ili pedesetak sjemenki kajsije (marelice).

Ukoliko su počele maligne promjene, tada treba uzeti 3 - 5 kapsula na dan uz enzime Tripsin i Kimotripsin koji služe za probijanje tumorske ovojnice (u Srbiji u apoteci potražiti **CHYMORAL**) i uzimati prema priloženom uputstvu.

CINK

je obavezan kao "transporter" B17 po organizmu i to u količinama od 30 do 50 mg dnevno, te VITAMIN C u obliku

NATRIJ

(Sodium)

ASKORBATA

, odnosno, njegovom

LIPOSOMALNOM

obliku. Možete ga nabaviti na istim telefonima kao i B17 a možete ga napraviti i sami od askorbinske kiseline, sode bikarbone i vode. Još jedan dodatak prehrani je neophodan i trebalo bi ga uzimati još prije B17: čudotvorni mineral -

MAGNEZIJ KLORID

. O njemu i njegovom djelovanju na kancer ima ovdje poseban članak.

Ovo je minimalni paket u terapiji sa **B17**, a onaj djelotvorniji treba još sadržavati: **Vitamin A (BETA CAROTEN), VITAMIN E**

i grupu vitamina

B

koji sadrže

B1, B3 i B6

, i mogu se nabaviti pod nazivom

B 100

ili

B 50

. Valjalo bi nabaviti i

vitamin B15 – Pangamičnu kiselinu

Kod problema sa zgrušavanjem krvi, vitamin E I ENZIME uzimati pod kontrolom liječnika

Još jedna preporuka za čaj - pijte **čaj od LISTA MALINE** umjesto zelenog čaja jer, ne samo da je jači antioksidans već se malina uzgaja na našem području i po tome nam odgovara mnogo više od bilo kakvog (indijskog, cejlonskog ...) čaja.

Sama terapija podrazumijeva, po preporukama dr Binzela, isključivo hranu biljnog porijekla i to termički neobrađenu – sirovu (prijesnu). Samo hrana biljnog porijekla ne troši enzime (prijeko potrebne za probijanje tumorske ovojnice) i samo sirova (prijesna) hrana sadrži baš te prijeko potrebne enzime.

Najvažniji element dijete su sokovi od sirovog **POVRĆA** (ne voća).

Sok se pravi od sveg povrća koje Vam je dostupno, na primjer: **mrkva, cikla, brokoli, crni (crveni) luk, kelj, kupus, karfiol (cvjetača) itd**

Jako dobro je koristiti i **bilje iz prirode** (malo dalje od prometnica), prije svega **koprivu, sremuš, bokvicu (trputac), maslačak**

– posebno u rano proljeće dok nije još neprijatno gorak,

korijen čička itd

Kod svih pomenutih biljnih vrsta mogu se koristiti svi njihovi dijelovi (Korijen, list, stabljika, cvijet, plod, sjeme)

Sokovi od svježeg povrća proizvode žive enzime koji se lako apsorbiraju i dolaze na stanični nivo u roku od 15 minuta čime se potiče rast i razvoj zdravih stanica. Enzimi iz povrća uništavaju se već na temperaturi od 40 stupnjeva Celzija, zato je potrebno da se povrće unosi u sirovom (prijesnom) stanju.

Izbegavajte, da ne pišem da su zabranjeni, čokolada, čajevi (osim biljnih), crna kava i svi ugljeni hidrati, odnosno, prosti (brzi) šećeri. Ovo isključuje i MED iz prehrane i sve slatko voće, posebno banane, narandže, mandarine, breskve, kajsije i sve ostalo slatko voće jer pored fruktoze, sadrži i puno glukoze.

Od voća, preporučuje se **bobičasto**, poput **borovnice, aronije, ribizle, ogrozda, maline i sl.**

Naime, utvrđeno je da se tumori hrane FERMENTIMA ili fermentacijom ŠEĆERA, zato je, pored unosa šećera, zabranjen i unos alkohola, sirceta, zrelih sireva i svega ostalog što je dobijeno fermentacijom.

Jedini izuzetak je **mladi, nemasni sir, a još bolja je skuta, odnosno, u Srbiji poznata kao urda** - sir dobijen drugom fermentacijom surutke i to obavezno u kombinaciji sa **LANENIM ULJEM.**

Slijedeće na što treba obratiti pažnju su **MASNOĆE**. Nikako ne uzimati rafinisane masnoće što, pored redovnih ulja u trgovinama, podrazumijeva i margarine. Preporučuju se isključivo **HLADNO CIJEĐENA ULJA**

, od kojih je najdjelotvornije laneno jer se sastoji od 18 članaka masnih nezasićenih kiselina. Dobro je i maslinovo ali u njega treba dodati malo lanenog kako bi se lanac od 2 x 9 masnih nezasićenih kiselina u maslinovom ulju povezao u neprekidnih 18.

Jednako tako, preporuka je da se u potpunosti iz ishrane izbacimo meso i mesni proizvodi, kao i mlijeko i mliječni proizvodi, osim već pominjanog mladog sira u kombinaciji s lanenim uljem. Čovjek nije rođen kao mesožder, što se vidi po načinu na koji može pokretati vilicu (naprijed - nazad i lijevo - desno) dok mesožderi to mogu samo gore - dolje. A što se tiče mlijeka i mliječnih proizvoda, ni jedan sisar na planeti ne jede mlijeko posle perioda dojenja, pa ne treba ni čovjek. Posebno, što se poslije 3 godine starosti, iz organizma gubi enzim laktaza koji služi za probavu laktoze iz mlijeka i mlijeko za čovjeka postaje neprobavljivo.

SVAKI DAN obavezno popiti 0,5 - 1 l. soka od povrća (mrkve, peršuna i ostalog, gore pomenutog)

Ovo je najbolji način da se u organizam unese organski kalcijum koji ulazi u kosti i u zube, za razliku od mliječnih proizvoda, koji kalcijum izvlače iz kostiju i uzrokuju njegovo prebacivanje u meka tkiva (o tome piše u posebnoj brošuri o Magnezijum kloridu).

Uzeto iz Liječničkog priručnika za terapiju sa B17

Krebs pretpostavlja da je tokom vremena ukupna doza od 300 grama dnevno, prosjek u kontroli umjerenog kancera. Vrijeme potrebno, da bi se dobili maksimalni rezultati, je od 12 do 24 mjeseca. Ako se dobri rezultati postignu u toku prva tri tjedna, doza može biti smanjena ili klinički raspored promijenjen kako bi odgovarao pacijentu.

Jako kancerogeno oboljenje, dovedeno pod kontrolu, može biti držano u stanju mirovanja oralnim davanjem 1 grama vitamina B17 dnevno. Bilo kako, neki pacijenti tvrde da se osjećaju „bolje” ili „sigurnije” sa dozom od 1.5 do 2 grama, 13 do 17 puta dnevno. Takva doza se utvrđuje pacijentovim osećanjem dobrobiti, povećanja snage, poboljšanja apetita, dobitka na težini i psihološkog poboljšanja, sa smanjenjem zabrinutosti i nervoze i pokazivanjem skoro normalnog nivoa optimizma i interesovanja za okolinu.

Poznato je da abnormalne situacije, stres ili narušeno zdravlje, mogu biti praćene ponovnim rastom i napredovanjem kancera kod nekih pacijenata. Liječnik mora biti svjestan tih mogućnosti kod pacijenata kod kojih je kancer pod kontrolom. Kada je kancer uspješno kontroliran više od dvije godine, a pacijent pokazuje dobre objektivne rezultate u dobijanju na težini, povećanju snage, povratku skoro normalnoj živosti i vitalnosti, sa negativnim HCG testom urina, i sa poboljšanjem vidljivim na rentgenskim snimcima i drugim objektivnim dokazima, doza za održavanje može biti svedena na minimalnih 500 mg vitamina B17 dnevno.

Ne postoje kontraindikacije za upotrebu vitamina B17 i/ili proteolitičkih enzima zajedno sa kirurgijom, radijacijom i cito toksinima.